

证券代码：002131

证券简称：利欧股份

公告编号：2010-017

浙江利欧股份有限公司

关于投资设立湖南全资子公司的公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

一、对外投资概述

公司拟以现金出资5,000万元投资设立湖南全资子公司，暂定名为“湖南利欧泵业有限公司”（以下简称“湖南子公司”），主要从事大中型泵产品的研发、生产、销售和服务。

本事项已经公司2010年4月18日召开的第二届董事会第二十一次会议审议通过。本次对外投资金额在公司董事会决策权限内，无需提交公司股东大会审议批准。

二、湖南子公司的基本情况

- 1、公司名称：湖南利欧泵业有限公司（暂定名，以工商核定为准）
- 2、公司类型：有限责任公司
- 3、注册资本：5,000 万元
- 4、出资方式：全部由本公司以现金方式出资（本公司将以自有资金出资）
- 5、注册地址：湖南省湘潭市九华示范区
- 6、主营业务：

立式斜流泵、轴流泵、中开式双吸离心泵、多级离心泵、渣浆泵、脱硫泵、耐腐蚀化工泵及铝业工艺流程泵等产品的研发、生产和销售，产品线将涵盖二十多个产品系列、1000多个品种规格。

三、投资设立湖南子公司的目的、存在的风险和对公司的影响

1、投资的目的和必要性

目前，公司已在小型水泵行业树立了领先优势，成为全国最大的微小型水泵制

造商。但是，公司为了实现成为全系列泵产品制造商的宏伟目标，必须进一步拓宽产品线，介入产品附加值更高、市场容量更大的大中型工业泵产品领域，以提升盈利能力，并提升公司在泵行业的市场竞争力和行业影响力。

经过改革开放后 30 多年持续的经济增长，中国 GDP 总量已位居世界前三强，在世界经济格局中具有举足轻重的地位。中国的经济发展为大中型工业泵产品创造了巨大的市场容量，与此同时，由于投资不足，大中型工业泵行业的竞争格局仍然表现出产业集中度低、进入壁垒不高的特点，对公司而言，该行业仍然存在着巨大的市场机会。公司应该抓住这一难得的市场机遇，充分发挥公司的融资能力优势，在未来 1-2 年时间内，在中大型工业泵行业进行产业布局，并以此为契机带动公司自主品牌产品的国内市场销售，提升国内市场销售和自主品牌产品销售占总销售额的比例。

综上，公司投资设立湖南子公司尝试发展大中型工业泵产品，符合公司的长远发展规划，是有必要的。

2、可行性分析

首先，公司作为国内水泵行业的上市公司，经营状况良好，可以依靠自身优良的银行资信以及利用资本市场的融资平台，解决湖南子公司发展所需要的资金。

其次，公司具备丰富的制造业管理经验和水泵行业的人脉资源，可以招聘到湖南子公司发展所需要的优秀的核心技术人员、管理人员和销售人员，并可以做好对湖南子公司的管理控制。

再次，湖南是国内大中型工业泵产品的重要生产基地之一，具备丰富的技术和人才资源，并具备成熟的工业泵产品生产配套体系。

最后，国内外大中型工业泵产品的市场需求很大，并持续增长，具备良好的发展空间。

综上，公司在湖南省湘潭市投资设立子公司发展大中型工业泵产品是可行的。

3、投资风险分析

首先，由于湖南子公司计划生产的产品完全不同于公司现有产品，湖南子公司将招聘新的核心技术、管理和销售人员，组成全新的管理团队来负责公司运营。由于新组成的管理团队需要一段时间的磨合，因此，湖南子公司在生产经营初期存在一定的管理风险。

其次，湖南子公司将要生产的工业泵产品在技术研发、制造装备、工艺设计、生产组织模式、销售模式等各方面都不同于公司现有的水泵产品，一切要从零开始建设。因此，湖南子公司后续能否顺利完成工程建设并开始运行，以及正式运行后，能否形成属于自己的有竞争力的核心技术和产品以保证公司的良好发展，都存在一定风险。

再次，由于大中型工业泵产品的生产所需的固定资产投资和流动资金较大，公司能否及时筹集到所需要的资金来确保湖南子公司的顺利筹建和运行也存在一定风险。

4、投资对公司的影响

公司本次投资设立湖南子公司发展大中型工业泵产品，是公司整体战略规划的重要内容，对公司具有非常重大的意义。如果湖南子公司能够顺利运行并持续发展，将为公司带来新的利润增长点，并全面提升公司在泵行业内的竞争力和影响力。

另一方面，由于发展大中型工业泵产品需要较大的资金投入，如果湖南子公司在设立后不能顺利运行，达不到预期的经营目标，有可能给公司带来一定的投资损失。

公司将根据进程及时公告湖南子公司设立的进展情况。目前，湖南子公司的具体项目投资方案还在拟定之中。公司将及时把拟定的方案提交董事会和股东大会审议批准。请投资者关注本公司在指定信息披露媒体《证券时报》、《上海证券报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）上的公告。

本公司郑重提醒广大投资者理性投资，注意风险。

浙江利欧股份有限公司董事会

2010年4月20日